



如何面对无处不在的焦虑？

Q: 总存在着无处不在的焦虑与恐惧感, 对未知的恐惧, 对明天不知会发生什么的恐惧, 如果今天晚上有一件事的话, 就会一整天都在担心焦虑, 就在想这件事, 胡乱猜想会发生什么怎么办之类的, 而过不好甚至睡不着, 参加活动前等待的时间也会不由自主地对不知会发生什么产生恐惧, 害怕面对自己不熟悉的事情, 不能泰然面对而惊慌失措, 主要是害怕自己会出错出丑(就是怕自己在别人面前丢人尴尬), 一遇到事情不能冷静处理。怎么才能调节自己?

A: 一般的焦虑人皆有之。比如考试前会紧张, 考试过了以后, 这种焦虑感就会跟着消失。如果参加的考试多了, 也就不会再引起紧张的情绪。这是正常的心理反应。一般心理问题中有一种称为期待性焦虑。是指担心即将发生的事件会出现最坏的结果, 时刻等待不幸的到来所表现出的消极心态。期待性焦虑的情景性, 与经常不能达到或不能克服障碍致使自尊心和自信心受挫, 或使失败感和内疚感增强的某些活动相关。

在从事这些活动前, 由于存在挫折感, 主观上会认定这些活动可怕, 并构成威胁, 从而引起紧张不安、担忧害怕的期待性焦虑。神经症中的焦虑症则是一种并非由焦虑刺激引起的或不能用焦虑刺激合理解释的, 以焦虑情绪体验为主, 同时伴有明显的植物性神经系统功能紊乱的神经症。各种不同程度的焦虑需要采用不同方式加以干预或治疗。心理咨询是降低焦虑的一个比较好的途径。心理咨询的认知行为治疗技术对于改善焦虑有良好的效果。认知治疗技术主要是通过调整来访者的错误认知结构, 结合矫正来访者的行为达到降低焦虑的目的。建议你先到专业医疗机构做个评估, 同时结合心理咨询做针对性的治疗。俗话说, 痘来如山倒, 痘去如抽丝。只要有耐心和坚持, 相信能够看到效果。

(以上问题和回答全部选自华大应用心理研究院免费心理咨询热线51688988电话记录, 发表时有删节)

资讯

全球首家共享花卉服务平台Fancy诞生

2018年1月16日, 全球首家共享花卉服务平台Fancy在上海花园饭店召开了项目启动发布会。在此次发布会上, 共享花卉Fancy的创始者——上海大朵科技董事长陈志杰、CEO余晓炜、COO李宜泽分享了“共享+花卉”这一创新模式。每季, Fancy都会精选几十种当季新鲜花卉, 通过祛虫、保鲜、装盆、包装等处理之后放置展示在办公楼宇中的共享花柜里。客户只需下载Fancy APP, 按照系统提示注册并缴纳50元押金, 即可享受一键扫码取花, 随心换花等服务。

情汤卦面

活动推荐

有一种深沉的爱, 叫患难与共

【文/冷小姐】



余生很长, 真爱给了生活温润的力量。

俗话说, 日久见人心, 爱情的面目也常常在经历了千山万水、波澜壮阔之后, 才能觅寻真爱的可贵。

前段时间, 坊间热议的一段情感公案, 曾让人对爱情的众生相唏嘘不已。上海一对年轻小夫妻, 丈夫被确诊为肝癌晚期, 妻子不顾公婆劝阻, 执意打掉了五个月大的胎儿, 并提出了离婚。这其中, 当事人所经历的是非曲直并不能为外人知晓, 但我们并不愿意见到人性的薄凉, 总是期许一个更为缓和的解决之道。

时而我们也能看到振奋人心的新闻, 身患白血病的女友, 得到了男友在医院里的求婚。那些拥有真爱的情侣们携手相伴, 共同经历风雨, 演绎了各种不离不弃的人性挽歌。确实, 真正深沉的爱, 怕是要在经历了大风大浪、患难与共之后, 才能体会真爱的无价。有时, 人性是不能拿来测试的, 但只有真正经历了无常, 我们才能把人性的卑微和伟大放在聚光灯下重新审视。

患难与共见真情, 虽说老生常谈, 但每每看到这种深沉的爱情, 都会让人眼眶湿润, 内心澎湃。就好像在电影《无问西东》里看到的王敏佳和陈鹏。青梅竹马时的三人伙伴, 身世相仿相依为命。集宠爱于一身的女孩王敏佳, 同时被两个男孩陈鹏和李想喜欢着。少年不知愁滋味, 身边悄然发生的情感让人一时难以抉择。也许, 如果没有批斗大会上的“划清界限”, 王敏佳会喜欢李想多一点。

然而极端的时代背景下, 人性的自私被放大。不敢挺身而出的李想, 让王敏佳一度陷入濒临死亡的命运。在她经历垂死边缘时, 那个挺身相救并奉献无私的爱的人, 是陈鹏。只有陈鹏愿意给王敏佳的生命托底, 即便经历生死后, 王敏佳已全然失去了美丽容颜, 但陈鹏依然给了她重获新生的力量。当毁容后戴着面纱的王敏佳在云南破旧的茅草屋里, 与陈鹏深情相拥时, 当王敏佳重获安全感, 终于卸下内心的负荷, 安然闭上双眼入睡时, 人们也有所感悟: 余生很长, 真爱给了生活温润的力量。

每个人都渴求真爱, 但真爱难觅, 时间才会验证一切。比起惊心动魄、一见钟情, 我们更渴望那种经历了患难与共之后的爱, 一种更加深沉的爱。

海上相亲会

新的一年刚刚开始, 还整日宅在家中并单身的你, 是否做好准备与有情人开始第一场旅行, 释放一下久违的激情, 好好地放松一下……

2018季“海陆空”立体相亲——歌诗达邮轮相亲会报名已经开始, 不仅是一场小而美的相亲会, 同时也提供了一个社交的平台。邮轮旅行会有那么一点点孤单, 但这次会有一点点不同。本来两天的海上巡游最寂寞, 而这次除了甲板上漫步, 欣赏大自然的无敌海景, 享受船上的无国界美食、酒吧、自助餐厅等等, 在烂漫的下午, 我们还为你精心安排一系列“破冰游戏”——认识陌生的他/她。各种精彩纷呈的互动可以令彼此迅速熟悉, 更何况之后邮轮上还提供了很多节目和空间, 总能找到共同的兴趣点。



期待我们在3月里, 面朝大海, 春暖花开!

报名须知

年龄要求: 70岁以下单身男女

活动时间: 2018年3月20日—24日

报名时间: 即日起

截止日期: 2018年3月5日

活动费用: 1680元/人起 (报价不含船上小费和个人保险)

报名地址: 徐汇区天平路245号巾帼园6楼巾帼婚介
(非会员请携带身份证、户口簿、学历证、婚史证明、报名照生活照各一张)

报名热线: 64661889 64741519